PHF scpies




34



35 |

PHF> U — X D451

ERIIBTENTEEY,

F7OMBEIIIFHINEEE LT AS
MREER. TOICERBEEBSHIC
HREMEIMIZIToCHY . MERLES
FUHEEMELEH TS,

WEF v 7 EHAEIE—REF S > T
BY. T=I\—A=F—RT7 Y VIEEE
ERT YT EICEHREE S VT IVRE

I TIC K > TR AEEm A
Ao L. AAIVY—)VDEE
BRI Z B E 2 BT
BT EITEHT. mEDEHEE
NEREMERR, PZEE I8
EAE 7 SV YIcRelcER s
N, REAXR—ZZEAIRBICHIE
LEY,

72 SESAME

www.sesamemotor.com

Y —iINE— S FEE R EHR

WEWEIRITIEZ— RILRT ) I %{FER, B
slEnfe) 7F—For\WIIL=—Flog—>—
N7 U2 EMERORALE &RINREIC
LY. mEEEeFERbL. FREH LY

ZHLEEET,

ANBEE—2—BEDERIS. 212y
TINTVRADENTEAZT =05V THEEN
LTHEEIN, BREE CORIOES LUE

Y D WMEEZERR,

E—R—ANEEDOESIE. BELE—4
750y M&REHT KW Ty T EBWL
THBITSTENTE, TETELETS
YV ROY—RE—Z2—HBLURTVEVY
E—2—ICEAEERBTENTEET,

BER- Y 7IVRELBIETHEES LT
MMRBRMEICEN. /\1 T VR EDE
LOEHIGELTVE Y, AEFTRY
I ARORR) > T 7 IE—FFERE &
2THY. N YVBDEERIEICEKY
. BRE. B VY. EFEZRER,

PHF> ) =X, H—RE—Z—DEE
EERIELTHY . JABRD MILT S
EFRBLET, PEEAOMIIMARE TS
JVICESICERIN, RBAX-IZ K
MBICHIR LE T, BBEMIAREELY
BAUAIVFTERBLTE Y. B\
7ova, BE. BRESLURE
DR RRMEE RIR,

FAIWT—=IVDEER ) v TIEZZA M)y T
THY. Ty TgF 1L v 7TY,
{REEERIPES. AT FVRT—,

AHBREIEBRKEICLZTRUAEIE. BRRIOBRNAELYET,

72 SESAME

www.sesamemotor.com

| 36



37

PHF 1 stage SMEZE

c9
3 . L4 .__;_ aL : L8 cs e
S| z—-‘ c1p
L9 = -
— 1 3 >
~| 3- - ﬁ)’E o E[_LA1| AR LE
553559 3 - g
S Ql L L -
41— | o
== s - o
a i X S
:E A~ c6
L2 o X c4 o
3 o
o
FRA 847 mm
DB PHF42 PHF60 PHF90 PHF115 PHF142 PHF200 PHF255
D1H7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D3h7 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 5.5 55 6.6 9 135
D10 60 70 95 120 152 212 255
D11 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 12 20
L2 6 7.2 12 135 16 225 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 8 10 12 18
L7 5 7.7 10 12 17 395
L8 25 375 36.5 545 65 92 118
L9 4 6 7 7 10 10
C1? 46 70 90 115 145 200 235
c2°? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P MB8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
c3? <g/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38 <50 <55
c4? 281 36.5 41.2 51.1 69.7 81 112
C5%r6 30 50 70 95 110 1143 200
C6 2 4 4 6.7 6 8.5 6 6
c72 42 60 90 115 140 182 220
8?2 16.5 19 255 30 38 40 50
€92 74.8 925 107 1315 1715 215 271
€102 74 9 113 139 17.8 21 21
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238x5

7~ SESAME

* CI~CIORMEEE—2—BHRATL— b A XELY . BRLEE-Z—ICADETRELTIIREL,

* AREFERLICEEEND T EDB Y ET,

www.sesamemotor.com




PHF 2 stages %Mz -1

Y —KNE— 4 B E R iEH

oC7

c9
& L4 LB L8 cs
9 L3 L. H c1p
L9
My el T
| = __ % £
slal 25| &l —F ) r 8
o8| 8 g &&g L______| 9
1= i
8 | —
=B~ ce
L2 @ X ca
St
;E*g B mm
& PHF42 PHF60 PHF90
D1H7 12 20 315
D2 20 315 50
D37 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 5.5
D10 60 70 95
D11 46.2 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 30
L5 7 7 10
L6 4 4
L7 5 7.7
L8 54.5 72,5 815
L9 4 6
c1? 46 70 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3° <8/<11 <14/519 <19/<24
c4? 281 36.4 412
C5%r6 30 50 70
C6 2 4 4 6.7
c72 42 60 9
8?2 16.5 19 255
c9? 102.5 1275 151.1
c10°? 7.4 9 113
oD 56x2 66x2 90x3

* CI~CI0MEEE—2—EHRATL— A XEGY, BRLIEE—Z—ICADETRELTLRZEL,

* HRIEFEG LICEREND T EDHNET,

=

7= SESAME

www.sesamemotor.com

38




39

PHF 2 stages MEX-2

Cc9
N L4 L6 L8 Cc8
é L3 L ||:: oC7
- Cc10
_L9g|
J T P ol T .
~l ol F| = H|la| = = Sow
39 4848 g{- T g
1= nd)  E
[} o
> e &3 3
- :X x
L2 2
A
]
o)
%E*g Bf: mm
& PHF60T PHF90T PHF115T PHF142T PHF200T PHF255T
D1H7 20 315 40 50 80 100
D2 315 50 63 80 125 140
D317 40 63 80 100 160 180
D4 h7 64 90 110 140 200 255
D5 79 109 135 168 233 280
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P MB8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 86 118 145 179 247 300
D8H7 5 6 6 8 10 12
D9 45 55 55 6.6 9 135
D10 70 95 120 152 212 255
D11 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 8 12 12 12 12 20
L2 7.2 12 135 16 225 30.5
L3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 8 10 12 18
L7 7.7 10 12 17 395
L8 65.2 69.5 935 110 1617 192
L9 6 7 7 10 10
C12 46 70 90 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
€32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38 <50
c4? 281 36.5 412 51.1 69.7 81
C52 g 30 50 70 95 110 1143
C62 4 4 6.7 6 85 6
€72 42 60 90 115 140 180
c8? 16.5 19 255 30 38 40
€92 1132 138 163.1 198 281 335
€102 74 9 113 13.9 17.8 21
oD 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238x5

* CI~CI0REE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTIZEL,

* HRIEFEGLICEBEND T EDBYET,

7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— & FHEE R E %

iHd

PHF142
PHF200
PHF255

AR

1xD8x7

1xD8H7

B4 mm

SE PHF42 PHF60 PHF90 PHF115 PHF142 PHF200 PHF255
D1n7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D3h7 28 40 63 80 100 160 180
D47 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D8H7 3 5 6 6 8 10 12

D9 34 45 5.5 5.5 6.6 9 13.5

* HRIEFERLICEBEND I EDBIVET,

www.sesamemotor.com

7~ SESAME

40



ot
PHF M4 BEFRIEH R
3R ER%K | SOELL | PHF-42  PHF-60  PHF-90 PHF-115  PHF-142  PHF-200  PHF-255
3 - 40 105 180 340 580 1100
4 16 43 110 240 500 1100 1700
1 5 17 50 130 290 600 1200 2000
7 14 44 125 270 530 1100 1750
10 11 37 95 220 430 900 1450
ER%% | BOEEL | PHF-42  PHF-60(T) PHF-90(T)  PHF-115T  PHF-142T PHF-200T  PHF-255T
15 - 40 105 180 600 1200 2000
TEREANIVY Ty Nem 20 16 43 110 240 600 1200 2000
25 17 50 130 290 600 1200 2000
30 17 50 130 290 600 1200 2000
2 35 17 50 130 290 600 1200 2000
40 17 50 130 290 600 1200 2000
50 17 50 130 290 600 1200 2000
70 14 44 125 270 530 1100 1750
100 11 37 95 220 430 900 1450
oy 3.0fEEM M LY
FFRELL FIVY Tovor N-m (BAMI M IV Top = FERIELE FIL560% )
EMASIEEREL Ny rpm 1,2 3-100 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RAATIEEREL N1max rpm 1.2 3-100 | 10000 10000 8000 8000 6000 5000 4000
. L : 1 3-10 <2 <2 <2 <1 <1 <1 <1
WE R\ S
BEZ/N\Y T ZvaP0 arcmin 5 12-100 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
, N ; 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
FE/N\y YTy Pl | armin 2 |12-100 | <s <6 <6 <5 <5 <5 <5
R ) 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
BRRENY I 5y 2P arcmin 2 12100 | <8 <g <g <7 <7 <7 <7
N ' Nem ]
fa C Y B Jaremin 1.2 3-100 6 12 30 80 150 450 1000
SISEIFE— Ak Mas ! Nem 12 3-100 43 125 288 503 1470 2950 6080
HFARRAT R MErE Faap N 1,2 3-100 1015 1340 2868 3890 9850 12560 21850
BERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
EREmR hr 3-100 30,000 (15,000/ E5:E85 )
1 3-10 297%
0y
e 7 2 12-100 294%
58 § 1 3-10 0.7 15 33 6.2 13.6 321 63.3
= 9 2 12-100 11 2.3/1.8 6.0/4.1 8.1 17.9 386 79.5
oAl - 12 3-100 EEFR
ERIZ(E 2 dBA/Im 1.2 3-100 56 58 60 63 65 67 70
REFR - 12 3-100 P65
BE-bicdl - 12 3-100 BRI Y-
BORMEEERIEEE— A >~ (1)
EREY SHEREE B PHF-42  PHF-60  PHF-90 PHF-115  PHF-142  PHF-200  PHF-255
3 - 0.19 0.72 235 9.05 29.80 72.50
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86 58.21
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63 54.36
7 0.02 0.14 0.60 1.45 6.17 22.92 54.12
10 Kg o cm? 0.02 0.14 0.58 141 6.10 22.73 53.98
EB¥ SESERE, PHF-42 PHF-60(T) PHF-90(T) PHF-115T PHF-142T PHF-200T  PHF-255T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52 23.63
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17 22.92
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10 22.73

*1. HAIEEREIE 100 romBs,  H 778 OER K W AIE.
*2. EARATIEIEREL & f2d3000rpm. TERBHRLET0 © 1. 2ERiEGREET00 @ 1. EEFTAIRE,
K AR FELE LICEEENE I ENHIET,

(EARASEEEH3000romE B R B A, 3000rpm CHIE) .

AHERELcIEBARAK B LD FARXIBGEIE. HRRIDTRN LBV ET,

72 SESAME

www.sesamemotor.com




